



Security Council

Distr.  
GENERAL

S/24100/Corr.1  
16 June 1992

ORIGINAL: ENGLISH

---

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL PURSUANT TO PARAGRAPH 15 OF  
SECURITY COUNCIL RESOLUTION 75/ (1992) AND PARAGRAPH 10 OF  
SECURITY COUNCIL RESOLUTION 758 (1992)

Corrigendum

Page 7, paragraph 24

The second sentence should read as follows:

These are largely Serb-populated areas between the proposed UNPA boundaries and the present lines of confrontation, whose inhabitants are unwilling to accept the restoration of Croatian authority and want to be incorporated within the UNPAs.

-----

